

电影《731》公映

中国敲响勿忘历史珍视和平警钟

本报综合消息 9月18日9时起,反映侵华日军第七三一部队(简称731部队)细菌战罪行的电影《731》在中国各地及澳大利亚、新西兰等地公映。

第二次世界大战期间,本部位于黑龙江省哈尔滨市平房区的731部队以“防疫给水”为名,秘密研制细菌武器,开展人体实验,是日本策划、组织和实施细菌战的大本营。

影片中,主角王永章等人被强行抓进731部队“特设监狱”,在遭受非人折磨后仍坚持抗争求生,揭露了侵华日军细菌实验、冻伤实验、毒气实验、活体解剖等极端

暴行。电影《731》总监制庄严说,这是一段不能忘却的记忆,希望借助影片的力量,将731部队的真相推向世界人民眼前。

731部队细菌战受害者家属、年过八旬的王选财说,自己的二叔曾是东北抗联战士,后被日军抓捕送入731部队用于人体实验,牺牲时只有25岁。“我想他一定进行过无畏的抗争。”他说,历经十四年抗战,中国人没有被打倒,无数英烈坚持奋战,最终取得胜利。

哈尔滨学院大四学生、“00后”张晓妍在观影后说,每一位观众都是历史的探寻者和见证者,“我们应当铭记历史、缅怀先

烈,努力守护来之不易的和平生活”。

哈尔滨师范大学历史文化学院教授李淑娟认为,影片不仅反映了日本侵略者的战争罪行和中国人民的不屈抵抗,也有助于世界各国人民了解历史真相,推动日本社会各界正视历史,避免重蹈覆辙。

多位受访人士表示,铭记历史不是延续仇恨,而是从中汲取智慧。影片在这一特殊节点上映,给世界各国民众敲响和平警钟。

据悉,影片首日预售票房突破1亿元,19日在美国、加拿大上映,并陆续登陆韩国、新加坡、马来西亚、俄罗斯、英国等国院线。



欧冠 利物浦继续“绝杀” 大巴黎、拜仁和国米获胜

本报综合消息 不“绝杀”,非利物浦。英超卫冕冠军17日在主场迎战马德里竞技的欧冠比赛中,凭借队长范戴克补时阶段的进球,以3:2获胜,本赛季连续第五场比赛实现“绝杀”。

利物浦在英超前四轮比赛中全部“绝杀”对手。这场与马竞的较量和他们与伯恩茅斯以及纽卡斯尔联队的英超比赛剧本内容相仿,都是他们先取得两球领先的优势,然后被对手连进两球扳平比分,最后时刻他们进球上演“绝杀”。

利物浦本赛季的首场欧冠比赛开局可谓完美。第4分钟时,萨拉赫主罚直接任意球,皮球碰到罗伯逊身上

后折射入网。两分钟后,萨拉赫和赫拉芬贝赫在对方门前做出精彩的撞墙式配合。后者直传洞穿对方防线,萨拉赫冲上接球,生生甩开周围三名马竞球员的包夹,近距离射门得手。开赛仅6分钟,利物浦已经两球领先。随后,他们还创造了几次破门机会,可惜没能把握住,其中包括一次萨拉赫击中门柱的射门。

马竞虽然多数时间都在防守,但进攻效率更高。上半时补时阶段,后卫马·略伦特趁利物浦后卫后撤防守时疏于盯防,一脚捅射破门。第81分钟,利物浦将马竞左路的一次射门挡出,皮球飞到略伦特身前,他迎球凌空

抽射,打出一记“世界波”,将比分扳平。这位后卫可谓是利物浦的苦主。2020年3月在安菲尔德球场举行的一场欧冠较量中,也是他两次打破利物浦的球门,帮助马竞以3:2取胜。

这次利物浦没让对手再次得逞。在补时第2分钟时,索博斯洛伊发出角球助攻,范戴克门前力压对手,头槌破门。这是他们继在英超赛场凭借最后阶段进球击败伯恩茅斯、纽卡斯尔联队、阿森纳和伯恩利之后,再次“绝杀”对手,实现疯狂的“五连杀”。马竞被“绝杀”后,主教练西蒙尼情绪失控,先与裁判进行理论,然后又与球迷发生争吵,被裁判红牌驱离赛场。

英超“标王”伊萨克本场比赛首发登场。由于久疏战阵,他状态平平,在第58分钟时被换下。利物浦另一位身价过亿英镑的维尔茨状态明显提升,前场表现活跃,并且差点破门。

在当日举行的其他比赛中,卫冕冠军巴黎圣日耳曼主场以4:0大胜亚特兰大。马尔基尼奥斯、克瓦拉茨赫利亚、门德斯和拉莫斯先后进球。拜仁慕尼黑主场以3:1击败了切尔西。客队后卫查洛巴自摆乌龙,送拜仁大礼,随后凯恩两次破门,其中包括一个点球。切尔西由帕尔默扳回一球。国际米兰客场凭借图拉姆的两个进球,以2:0战胜了阿贾克斯。



咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2025年9月18日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异味、异味	无异味、异味
浑浊度	NTU	≤1	0.24
游离氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不应检出	未检出
大肠埃希氏菌	MPN/100mL	不应检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.04

制好水促发展 漫珠饮用天然水

咸宁市各县市区服务电话: 0715-8239969
生产企业: 湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址: 咸安区汀泗桥镇古田村

债权债务转让公告

转让方: 武汉百易物业管理有限公司

统一社会信用代码:

914212006884763568

联系地址: 咸宁市温泉笔架山路38号(翰林名都)

受让方: 戴俊

身份证件号码:

422301196904171073

原债权债务关系形成于法院判决书。

1、贺伟 (2021) 鄂 1202 民初 1187 号 8340 元

2、汪军 (2021) 鄂 1202 民初 4793 号 6875 元

3、董全英 (2021) 鄂 1202 民初 1215 号 5532 元

4、黄国瑞 (2022) 鄂 1202 民初 36333 号 4169 元

5、阮仕送 (2021) 鄂 1202 民初 6349 号 4348 元

6、郭晓红 (2021) 鄂 1202 民初 1226 号 5500 元

转让方已于 2025 年 08 月 16 日与受让方签订《债权债务转让协议》。

自公告发布之日起,相关权利义务由受让方承继。

武汉百易物业管理有限公司
2025年9月18日

幸运双响炮! 同一天,同一奖,两种幸运邂逅

8月20日,恩施福彩管理站迎来了两位喜气洋洋的幸运儿。凑巧的是他们均中得双色球第2025095期二等奖,更不谋而合地同一天、同一时间出现在管理站办理兑奖手续。

在两位“大佬”共享幸运光环的背后,却演绎着两种截然不同的购彩哲学。

“守株待兔”的执着:老彩民终圆梦

张先生(化名)是一位有着十多年“彩龄”的老朋友。他坦言,自己购买彩票早已成为一种习惯,一种生活的小期待。“我这组号码,守了十几年了。我一不抽烟,二不喝酒,只喜欢买买彩票,既得了快乐

又做了公益。”

多年来,无论风雨,张先生期期不落地购买这组“幸运数字”。期间中小奖数次,与大奖始终差之毫厘。这份执着地坚守,终于在这一次开花结果了。

“得知中奖的那一刻,心情反而平静了。”张先生一边舞着中奖票一边说到。

他的中奖,仿佛是一场“幸运持久战”后取得的胜利,是对坚持与信念的最佳馈赠。

“无心插柳”的惊喜:机选彩民撞大运

与张先生的漫长守候形成鲜明对比的是,另一位中奖者李先生(化名)则堪称“天选之子”。他透露,自己并非每期都

买,只是偶尔路过投注站时,会机选几注号码,并且常常采用守买几期的省心方式。

李先生表示:“我就是图个娱乐,也没想着中大奖,纯粹是给生活添点念想。当知中奖时完全懵了,反复核对了好多遍才确认。感觉幸运就像闪电一样,毫无征兆地就砸中了我!”

张先生几乎不敢相信自己的眼睛——机选并第二次跟投的号码,竟然完美命中所有红球!

他的中奖故事,充满了随机性的戏剧色彩,诠释了幸运的简单直接与不期而遇。

殊途同归:福利彩票的魅力与公益初心

两位幸运儿,两种截然不同的购彩方式:一位是精诚所至的长期坚守,一位是随性而至的意外之喜,却在同一期彩票中双双揽获大奖,实现了殊途同归的幸运。

恩施福彩中心工作人员在为他们办理兑奖手续时,也不禁感叹这份难得的巧合:“这生动地说明了福利彩票的公平与魅力。无论是精心研究还是随机选择,每一位参与者都有均等的机会邂逅幸运。”

一份是多年的温情守候,一份是瞬间的机缘巧合,都在福利彩票的舞台上收获了属于自己的高光时刻。这不仅是一段有趣的兑奖奇闻,更向所有人传递出一个积极信号:梦想总要有,万一实现了呢?或许就在下一期,幸运也会以你意想不到的方式,悄然降临。(来源:湖北福彩网)